



多元化推动青岛音乐发展 名家音乐会岛城开启“音乐筑梦” 戴玉强来青“戴你唱歌”

“我第一场独唱会在青岛举行，第一个专辑签售会也在青岛举办。青岛是一个美好的开始，我希望今天能有一个更新的开始，在青岛开启一段新的旅程。”6月17日上午，青岛国际新闻中心、青岛市音乐家协会与戴你唱歌新媒体文化传播(北京)有限公司正式签署“音乐筑梦·唱响未来”战略合作协议。著名男高音歌唱家、北京大学歌剧研究院副院长戴玉强表示要在青岛付出努力推广音乐，“躬身入局，弯下腰做事情。”

当晚，“音乐筑梦·唱响未来”戴玉强与爱乐男声合唱团专场音乐会在青岛市人民会堂成功举行。戴玉强与金钟奖金奖获得者、旅意女中音歌唱家李思琦以及爱乐男声合唱团共同为观众带来一场高品质声乐盛宴。

名家音乐会开启“音乐筑梦”

作为“音乐筑梦·唱响未来”2023年系列音乐活动之一，戴玉强与爱乐男声合唱团专场音乐会分为“经典咏流传”“最炫民族风”“流行风景线”“祖国在心中”四个篇章。戴玉强、李思琦、爱乐男声合唱团献上包括《忆秦娥·娄山关》《南泥湾》《九儿》《莫尼山》《欢乐的那达慕》《青岛》《我的太阳》《在那遥远的地方》《唱支山歌给党听》《好汉歌》《我和我的祖国》等近20首等中外名曲，完美的技巧、精致的和声、多元的曲目和丰富的表演让观众感受到音乐的魅力，也赢得了观众如潮水般的掌声。

据悉，“音乐筑梦·唱响未来”战略合作坚持“引进来”“走出去”双向发展战略，引进国内知名音乐团队合作，举办音乐艺术高峰论坛、国内、国际音乐艺术活动。

戴玉强与爱乐男声合唱团专场音乐会之后，今年7月至8月“音乐筑梦·唱响未来”2023年系列音乐活动开展期间，戴玉强将与国内外一线音乐名师及新生代歌唱名家汇聚青岛，举办“对话”历史城区



戴玉强来青“戴你唱歌”。

音乐会、名师音乐公开课、音乐大师班等多项音乐文化活动，更好满足广大群众多样化高品质的精神文化需求，推动城市音乐多元化发展，助力青岛文化艺术事业建设。

戴玉强带你探索声乐艺术

让更多人在音乐中获得乐趣，这是音乐人的责任。戴玉强为此做了“戴你唱歌”这一音乐教育、音乐普及领域的品牌，在全国多个城市举行音乐推广活动，比如在苏州做了“中国苏州殷秀梅·戴玉强歌剧研修班”，在成都做了“戴玉强声乐艺术中心”，戴玉强还在昆明担任了聂耳音乐学院院长，“不断在全国发掘艺术人才，推广音乐艺术。”

此次青岛之行，戴玉强将他的个人音乐教育项目和合唱团项目带到了青岛，对岛城合唱事业、声乐艺术普及也是极大的助力。“教育的普及工作 是让大家欣赏美、了解美，我们的责任也是让更多人感觉到音乐的无限乐趣。我们希望提供广阔的音乐舞台，让更多人走进音乐，融入音乐，随着音乐

筑梦，畅想未来。”

谈到音乐教育，戴玉强表示孩子们学习数学语文历史地理相对比学习音乐更容易。“老师不用一对一，也不用牵扯那么多乐器、设施、设备。七个音符有不同的组合和不同的旋律，要花费很多时间去练习。我们的音乐理念不是把每个孩子培养成音乐家，而是要让每个孩子像认识123一样认识哆来咪，让七个音符从小在孩子心中扎根。”

青岛具备一切成为“音乐之岛”的先决条件，也培养了吕思清等一大批音乐家。戴玉强表示，“有这样的历史传承和艺术基因，我们要在这里付出努力推广音乐，躬身入局，弯下腰做事情。”

“这次能与青岛携手，我感到非常荣幸。”青岛是戴玉强的福地，二十多年前他首次举办个人独唱音乐会就在青岛，首个专辑签售地也是青岛，“我希望今天的活动也像那个签售会之后让我在青岛再火一把。”

为阅读插上音乐的翅膀

青岛市图书馆如是音乐分馆开馆

6月17日，青岛市图书馆如是音乐分馆在如是书店(云上观海店)举行了盛大的揭牌仪式，青岛市文旅局、市北区文旅局、青岛市图书馆、青铁置业、如是书店等单位的相关领导及部分岛城知名音乐家参加了此次活动。青岛市图书馆如是音乐分馆的开启，既是“书店+”模式的创新——让阅读插上音乐翅膀，又是实体书店参与公共文化服务的积极探索。

青岛市图书馆如是音乐分馆既是书店，有图书售卖，又有图书馆图书可借阅。馆内图书除丰富的传统类图书，特别打造音乐类图书和期刊专区，读者既可享受所借图书与公共图书馆通借通还的便捷，又可享受形式多样的音乐类阅读推广活动，例如音乐演出、音乐交流、音乐启蒙等，将阅读与音乐结合，满

足岛城市民全年龄段、多元化、一站式的文化艺术需求。

青岛市图书馆馆长徐月霞表示，本着“资源共享、优势互补、共同发展”的发展理念，市图书馆近年来广泛吸引社会力量参与，通过多样化合作、规范化管理、体系化发展积极打造馆外主题分馆，以满足群众多元化、个性化、专业化需求。未来，青岛市图书馆将进一步探索图书馆服务融合发展新模式，打造更多的公共文化服务新空间，完善我市公共文化服务体系，延伸公共图书馆服务半径，更好地满足人民群众多样化、多层次、多方面的精神文化需求，让书香洒遍青岛大地，让阅读融入市民生活，为青岛建设新时代中国特色社会主义国际大都市增添精神动力。



青岛市图书馆如是音乐分馆提供阅读新体验。